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Ata da II Reunião do Colegiado do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciências 

Ambientais. 

 

 Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às 13h, reuniram-se, por 

videoconferência, utilizando a plataforma Google Meet, os seguintes membros do 

Colegiado: Rogério de Jesus Porciúncula, Shanti Nitya Marengo e o representante discente 

Jeferson Souza Pascoal. A professora Marcela Bomfim justificou previamente a sua ausência. 

Também estavam presentes à reunião, os/as seguintes docentes: Gustavo Luis Schacht, Isabel 

Cristina Moraes, Leonardo Azevedo Klumb Oliveira, Marcelo Henrique Siqueira de Araújo, 

Marcus Vinicius Costa Almeida Junior, Mariana Tavares de Aguiar, Vanderlei da Conceição 

Veloso Júnior e Vinicius Machado Rocha; e a/o(s) discentes Augusto Sérgio Jesus Reis e Leila 

Bispo da Silva. Presidida pelo coordenador Rogério Porciúncula, a reunião seguiu a seguinte 

pauta: informes; (i) constituição do Núcleo Docente Estruturante (NDE); (ii) constituição da 

Comissão de Tutoria; (iii) aprovação da Tabela de Equivalência de Componentes; (iv) 

deliberação sobre o pedido de aproveitamento de componentes realizado pelo discente 

Augusto Sérgio Jesus Reis; e o que ocorrer. Iniciada a reunião, o coordenador informou aos 

membros do Colegiado e demais participantes que as senhas de acesso ao email e página 

eletrônica do curso foram recuperadas. Sem mais informes, seguiu-se para as pautas. Foi dada 

abertura para candidatura à composição do NDE. Candidataram-se a/os seguintes docentes: 

Gustavo Luis Schacht, Marcelo Henrique Siqueira de Araújo, Leonardo Azevedo Klumb Oliveira, 

Mariana Tavares de Aguiar e Vanderlei da Conceição Veloso Júnior. O coordenador do curso, 

Rogério de Jesus Porciúncula, obteve assento automaticamente. Em seguida, o professor 

Marcelo Araújo candidatou-se como presidente do Núcleo, e, após votação, por unanimidade, 

a configuração composta pelos docentes citados passou a formar o Núcleo Docente 

Estruturante. Em seguida, abriu-se candidatura para a Comissão de Tutoria, que após votação, 

ficou constituída, também por unanimidade, pela professora Mariana Aguiar (coordenadora), 

o professor Leonardo Oliveira e o discente Jean Passos Moreira Soares. Dada continuidade à 

reunião, a Tabela de Equivalência de Componentes (em anexo) foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Sobre o pedido de aproveitamento de componentes curriculares realizado pelo 

discente Augusto Reis, transferido internamente do curso Bacharelado em Engenharia 

Sanitária e Ambiental para o Bacharelado Interdisciplinar em Ciências Ambientais (BCA), o 

professor Shanti Marengo, vice-coordenador, fez as seguintes observações: (1) quanto ao 

pedido de aproveitamento do componente Química Ambiental (GCET158), cursado pelo 

estudante no CETEC, presumindo a equivalência entre este componente e aquele que consta 

no currículo do BCA, também do mesmo nome, Química Ambiental (GCECULT363), a 

recomendação do professor responsável (Jorge Gonzaga), segundo parecer enviado pelo 

mesmo à coordenação do Colegiado, é o indeferimento, visto que o componente oferecido 

pelo CETEC não contempla o conteúdo programático constante na ementa do componente 

oferecido pelo BCA-CECULT; (2) sobre o aproveitamento do componente Metodologia de 

Pesquisa (GCCA283) em relação ao componente Laboratório de Leitura e Produção de Textos 

Acadêmicos (GCECULT008), o professor Shanti Marengo colocou que o pedido de 
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aproveitamento deve ser indeferido visto que o componente GCECULT008 não consta mais, 

como obrigatório, e que o aproveitamento se dará automaticamente no novo currículo do 

BCA, onde o respectivo componente consta como obrigatório. Em o que ocorrer, o 

coordenador falou sobre o encontro virtual entre o Colegiado e as/os discentes agendado para 

o dia 11 de setembro de 2020, às 10h, onde serão dirimidas algumas dúvidas e lançadas 

algumas orientações sobre o Calendário Suplementar. Sem mais o que tratar, a reunião foi 

finalizada com a lavratura desta ata, que em seguida foi lida, aprovada e assinada pelos 

membros deste colegiado. 
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Prof. Rogério de Jesus Porciúncula (coordenador). 
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Prof. Shanti Nitya Marengo (vice-coordenador). 
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Jeferson Souza pascoal (representante discente). 

 

 

 

 

Cruz das Almas, 10 de setembro de 2020. 


